Контрольная работа по физике за 1 полугодие
8 класс

1 вариант

1. Расплавится ли нафталин, брошенный в кипящую воду? Ответ обоснуйте. Температура плавления нафталина 800С.

2. Какое количество теплоты необходимо для превращения в пар воды массой 200 г, взятой при температуре 500С?

3. Почему разряжается электроскоп, если прикоснуться его шарика пальцами?

4. Молекула поваренной соли состоит из одного атома натрия и одного атома хлора. В ядрах этих атомов содержится 28 протонов. Сколько электронов и протонов имеет атом хлора, если известно, что вокруг ядра атома натрия движется 11 электронов? 
Контрольная работа по физике за 1 полугодие

8 класс

2 вариант
1. Можно ли в оловянной ложке расплавить кусок свинца? Ответ обоснуйте. Температура плавления олова 2320С, свинца 3270С.

2. Сколько энергии требуется затратить, чтобы расплавить свинец массой 20 кг взятой при температуре 270С?
3. Зачем стержень электроскопа всегда делают металлическим?

4. Молекула углекислого газа состоит из одного атома углерода и двух атомов кислорода. В состав ядер этой молекулы входит 22 протона. Вокруг ядра атома кислорода движется 8 электронов. Сколько электронов движется вокруг ядра атома углерода?
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